









INTÂRZIERILE SPORTULUI NOSTRU

area, volei la Moscova

amentul pe mi bună educația

antaje exprimate lansat pe ri i-au luat pregătire în la Jocurile cova. anului trecut

AL BILANȚULUI MONDIAL

Table with columns: Pentaton, Scrimă, Tir arc, Judo, Volei, Atletism, Inot, TOTAL

Danemarca 11 p, 33-34. Coreea de Sud și

în tel înalt, me în victorie, pentru ea. In

decît la patru din cele 8 campionate, iar în cel mondial, din

CLASAMENTE PE MEDALII LA CAMPIONATELE EUROPENE

Table with columns: total, aur, argint, bronz

CLASAMENTUL PE PUNCTE

Table with columns: TARA, Baschet, Box, Călare, Gimnastică, Judo, Polo, Sărituri, Tir, TOTAL

11. Olanda 27,5 p, 12. Elveția 23 p, 13. Iugoslavia 22,5 p,

cele 21 de discipline înscrise în programul olimpic, pentru majoritatea probelor

In sfârșit, trebuie să arătăm că 1977, primul an al unui nou ciclu olimpic, ar fi trebuit să

Acest panoramic are desigur o valoare documentară și exprimă potențele diferitelor forțe sportive de pe glob.

PLANUL DE PREGĂTIRE PENTRU J. O. TREBUIE ÎNDEPLINIT INTEGRAL!

In anul care vine pe frunții sportului nostru ii așteaptă noi și importante competiții in-



Campionul european Corneliu Ion

ternaționale de amploare, între care campionate mondiale la 12 ramuri sportive (olimpice) și campionate europene la 6 ramuri.

Pregătirea sportivilor noștri trebuie să prevadă folosirea într-o mai mare măsură a noilor metode de antrenament, implicit, acceptarea cu mai multă încredere a noului. Anul 1977, în mod special, a demonstrat că atunci cînd se caută și se aplică consecvent noul, rezultatele bune apar și ele.

Sarcina investigării noului revine, bineînțeles, în primul rînd antrenorilor și medicilor, dar și, în egală măsură, altor specialiști, între care cercetătorii științifici și metodisții.

DOAR TRADIȚIA NU ESTE SUFICIENTĂ...

In baza sarcinilor care reies din Programul privind dezvoltarea activității de educație fizică și sport pe perioada 1976-1980 și pregătirea sportivilor români în vederea participării la Jocurile Olimpice din 1980, răspunderea selecționării și pregătirii corespunzătoare a sportivilor de performanță (de fapt, de mare performanță!) revine unui mare număr de unități sportive de pe întreg teritoriul țării.

La încheierea primului an al ciclului olimpic 1977-1980, prestațiile sportivilor noștri în marile competiții internaționale, cu caracter mondial ori numai cu caracter european, sînt exprimate în cifrele din bilanțul de mai jos.

Bilanțul campionatelor europene: 1. Dinamo București 29 p, 2. Liceul din municipiul Gh. Gheorghiu-Dej 21 p, 3. Steaua 7 p, 4. Farul Constanța 3,5 p.

Bilanțul mondial: 1. Dinamo 65,17 p, 2. Steaua 43,35 p, 3. Metalul București 11 p, 4. Clubul sportiv școlar Constanța 5 p, 5. Farul Constanța 4,70 p, 6. C.A. Roman 3 p, 7-8 C.S.M. Reșița și Iprofil Rădăuți 2 p, 9. Clubul nautic universitar București 1,99 p, 10. Olimpia București 1,80 p, 11. Ceahlău P. Neamț 1,66 p, 12-15. Politehnica Iași Dinamo Brașov, C.F.R. Timișoara și C.L. Dacia Pitești 1 p.

Faptul că doar 16 dintre unitățile de performanță ale sportului nostru contribuie, în acest an, la realizarea cerințelor ni se pare foarte puțin, cunoscînd răspunderile care revin tuturor unităților prioritare.

Evident, pentru noul an competițional, care marchează jumătatea drumului dintre Mont-

tehnicienii au desfășurat o activitate rodnică, a cărei consecință poate fi ușor deslușită în valoarea și competitivitatea internațională a sportivilor respectivi, în timp ce la alte ramuri sportive, dimpotrivă, rezultatele bune se lasă încă așteptate.

In anul viitor trebuie și mai mult întărit aportul cercetării științifice, al medicinei, la edificarea performanțelor sportivilor noștri, în primul rînd prin apropierea tot mai mare de producție a studiilor și cercetărilor care se efectuează și, totodată, printr-o integrală valorificare a cunoștințelor și a experienței noastre, a celei mondiale, acumulate în pregătirea dinaintea ultimei ediții a Jocurilor Olimpice de la Montreuil, completată de cea a pregătirii pentru Universiada de la Sofia, avîndu-se în vedere faptul că o Olimpiadă este mai mult decît un sumum de campionate mondiale desfășurate simultan într-o anumită localitate!

Munca intensă, desfășurată fără răgaz, într-un volum mare și de o calitate corespunzătoare, într-un climat de stimă și respect, de ordine și disciplină, de responsabilitate și dăruire, va fi - fără nici un fel de discuție - singura „cheie” cu care va putea fi deschisă poarta care conduce spre succesul olimpic!

Anul 1978 trebuie să reprezinte, pe de altă parte, un prilej de noi și laborioase căutări de a depista pe cei mai talentați și mai apți sportivi care, printr-o pregătire susținută, să poată ajunge repede la nivelul celor mai buni, al frunțiișilor sportului nostru. Această operație, încercată de o mare responsabilitate, trebuie să pornească de la adevărul că, așa cum arată prognosticul sportului mondial, condițiile în care se vor desfășura Jocurile Olimpice de la Moscova cer să existe, la nivelul lotului nostru, un număr dublu de sportivi capabili să obțină medaliile și punctele pentru a avea, în acest fel, garanția că mișcarea noastră sportivă va fi bine reprezentată la această mare competiție.

De aceea, porțile lotului nostru olimpic vor rămîne deschise pînă în preajma Jocurilor, pentru a crea posibilități de promovare celor mai merituoși, celor mai buni.

Trbuie să se ajungă în situația ca selecționerii lotului nostru să fie confrunțați în permanență cu dificila problemă de a nu ști pe care anume să-i aleagă, dintre mai mulți sportivi, de aceeași înaltă valoare, pe care-i au la dispoziție!...



Nicu Gingă, învingător la campionatele mondiale de la Göteborg, împreună cu antrenorul emerit Ion Corneanu, coautor la marile succese ale luptătorilor noștri





